

Střelba po prezidentovi anebo další divadlo pro nás? Druhá část.

Jane Kaufman, 28. srpna 2024

Jeden z nejlepších ostrostřelců¹, kanadčan Dallas Alexander, který se může pochlubit 14 lety ochrany nejvýznamnějších osob po celém světě říká, že není absolutně možné, aby se mladý Crooks sám na svých dostal za bílého dne na střechu budovy se zbraní, když je přítomen prezident. Něco takového prostě není proveditelné. Už z toho je zřejmé, že atentátník měl pomocníka, nebo pomocníky přímo v organizaci, nebo přímo u vlády.

Takže buď někdo předstíral, že nic nevidí, když Crooks lezl nahoru, anebo to všecko bylo strategicky naplánováno. To plánování vypadá nejpravděpodobněji, protože při příležitosti takového kalibru a s tolika agenty Tajné služby, něco takového není proveditelné.

Kdyby se jednalo o selhání Trumpova zabezpečení, pak ten, kterému by se podařilo nepozorovaně proniknout skrze několik vrstev ochrany a dostat se až na střechu budovy a odtud střílet, ten by se spolehlivě trefil, říká Alexander.

Jako další, Erik Prince, dřívější² 'Navy Seal'³ a zakladatel paramilitární jednotky 'Blackwater' (přejmenována na 'Academy') je toho názoru, že Donald Trump je dnes naživu pouze kvůli tomu, že atentátník špatně odhadl vliv větru. Jestliže vítr vane rychlostí pouhých 8 km/hod., to stačí na to, aby to ovlivnilo kulku, která váží 3,5 g a je velká 5 cm.

Snad proto byl přímo za Trumpa umístěn velký americký prapor, aby ukazoval směr větru?

Takže Trumpa nezachránila odhodlanost a připravenost Tajné služby. Naopak, Tajná služba udělala špatnou práci, když dovolila, aby atentátník mohl vylézt na střechu budovy tak blízko řečníka a odtud střílet. Něco takového svědčí buď o neschopnosti, nebo záměru.

Jestliže posuzujeme celou situaci z hlediska atentátníka, pak je velice podivné, že se netrefil. Všecko fungovalo v jeho prospěch. Neschopné jednání Tajné služby, která ani nedokázala zabezpečit okolí, přímý výhled na Trumpa, pouhých 130 m daleko – na takovou vzdálenost se musí trefit každý amatér. Všecko do 300 m vzdálenosti je považováno za snadné.

Jednotky Tajné služba selhaly

Je to pravda⁴, Tajná služba, jichž bylo v těsné blízkosti Trumpa jako máku, se zachovala jako skupina amatérů. Většina z nich byla děvčata, která samozřejmě nemají sílu a velikost mužů. Na krátkém videu (na stránce) je vidět, že ani nedokážou vložit zbraň do pouzdra, věci jim neustále padají na zem a vyznačují se trhavými, nepředvídatelnými pohyby, jakoby podmíněnými strachem. Zároveň nepůsobí dojmem síly a odhodlanosti.

Později se ukázalo⁵, že Trumpova dřívější ochrana byla převedena na zabezpečení Jill Biden, která měla proslov někde v Pittsburgu. Bezpečnostní reportérka Bílého domu, Susan Crabtree potvrdila, že na Trumpův projev vyslala ředitelka Tajných služeb, Kimberly Cheatle různé náhradní agenty, kteří mají pochybné znalosti problematiky.

Cheatle se zaměřila na vytvoření naprosto rovnoprávné organizace a chtěla docílit, aby bylo 30% agentů Tajné služby ženského pohlaví. Takže tam, kde je potřeba síla, odhodlanost, pevné nervy a nadhled jak fyzický, tak psychický, tam zkoušela nastrčit vylekané dívky bez zkušeností. Jedna z nich si prý musela v kritický moment odskočit, protože potřebovala nakojit dítě. Cheatle tenhle přehmat stál zaměstnání.

Trump požadoval posily na svou ochranu celé týdny předtím, ale pokaždé byl jeho požadavek zamítnut.

Další podivuhodný objev⁶ je, že Tajná služba opravdu dostala příkaz z vedení, aby nezasahovala. Proto ignorovali Crookse, jak lezl na střechu, se zbraní v ruce. Není to poprvé, kdy se co takového stalo. Již v r. 1963 dostala Tajná služba příkaz nezasahovat. Tehdy byl zavražděn americký prezident John F. Kennedy.

Takže můžeme uvažovat, že šlo o atentát, vedený přímo z vlády. Jenže i to je nedostatečné vysvětlení.

Co řekl Biden

Jak píše bývalý rozvědčík⁷ a inspektor zbraní OSN, Scott Ritter, vedoucí osobnosti by si měly dávat velký pozor na každé slovo, které z úst vypustí. Je to nesmírně důležité, protože často jedno jediné slovo, nevhodně použité, může vyvolat válku. V tomto směru je americký prezident Joe Biden velice nevybíravý a háže urážlivými výrazy sem a tam. Jeho administrace pak neví jak tu škodu napravit a musí vydávat jedno prohlášení za druhým, že to, co řekl, nebylo to, co myslel.

Tak i tentokrát, několik dnů před útokem na bývalého presidenta Trumpa, Joe Biden se veřejně vyjádřil, že: „*Je na čase zaměřit se na Trumpa.*“ I když nevolal přímo po atentátu, jeho slova měla svůj význam a jak se ukázalo, tak možná i svůj dopad.

A pak k tomu dodal, při veřejném proslovu v Arizoně, v září 2023: „*Něco nebezpečného se dnes děje v Americe. Existuje extremistické hnutí, které nesdílí základní názory naší demokracie: je to MAGA hnutí.*“ (t.j. Trumpovo hnutí) Později, v prosinci stejného roku, si přisolil: „*Donald Trump a jeho MAGA republikáni jsou odhodláni zničit americkou demokracii. Nemůžeme ho nechat vyhrát.*“

Jindy zase Biden horlil⁸ proti všem Republikánům, když volal do světa: „*Vymlaťte z nich duši, já to myslím vážně.*“ Je zjevné, že Demokratické straně teče voda daleko výše než do bot, takže se uchylují k otevřeným urážkám.

Kdyby něco takového řekl Trump, tak by všechna zaprodaná americká media ječela ještě půl století a možná by nikdy nebyl jejich nářkům konec.

Den před útokem na Trumpa řečnil Biden ve státě Michigan a neodpustil si přidat následující: „*Ted' řeknu, kdo to je a co má v úmyslu udělat. Přátelé, Donald Trump je usvědčený kriminálník.*“ Později k tomu dodal: „*Co je nejdůležitější, a to myslím z celého srdce, že Trump představuje ohrožení našeho národa.*“

Nejspíš Trump nepředstavuje zdaleka tak velké ohrožení jako Biden sám.

Zde naráží Joe Biden na několik soudních případů, kdy byl Trump neoprávněně obviněn ze 'zločinů', jakože dal prostitutce peníze, nebo že neměl obchodní knihy v pořádku. Jako největší 'zločin', který je opravdu trestatelný (podle Judge Andrew Napolitano) bylo, když zaplatil soudní pokutu z obchodního účtu.

Soud později většinu těchto nesmyslných obvinění proti němu stáhl. Dokonce se zjistilo, že těch několik krabic s dokumenty, které razie našla v Trumpově residenci Mar-a-Lago ve kteréési garáži, mu tam předtím nastěhovali jeho protivníci z Demokratické strany.

Další se přidali

I mnoho jiných politiků si přispíšilo, aby pro atentát vytvořili podhoubí. Označovali Trumpa za existenční ohrožení americké demokracie a ohrožení Ameriky samotné. Tím pádem, jelikož existenční ohrožení je ohrožení na životě, udělali z toho všeho záležitost života a smrti.

Takže v Americe mají dnes velké dilema: kdyby presidentské volby vyhrál Trump, tak ta polovina americké populace, která věří, že Trump je existenční ohrožení země, půjde do války. A hned zde máme civilní válku.

Kdyby ale Trump presidentské volby nevyhrál, tak všichni Trumpovi stoupenici vytáhnou do boje. A hned zde máme civilní válku.

Tak jak tak – jsme v tom až po krk. Ještě nikdy nebyla Amerika tak rozpolcena na dva (a možná více) tábory, které jsou smrtelnými nepřáteli jeden druhého.

A teď se to zahušťuje

Už to, jak se v jednom videu⁹ chytil Trump po výstřelu za levé ucho a přitom měl zranění na pravém uchu, zatím co v jiném videu¹⁰ se chytil za správné ucho, to pravé, vzbuzuje podezření. O co tehdy šlo? Byl ten první záběr z nácviku a ten druhý skutečné představení? Anebo bylo po Trumpovi střeleno už někdy předtím?

Další podivnost¹¹ je záběr letící kulky, která se už, už dotýká Trumpa, viz obrázek níže. Prý ten záběr pořídil fotograf Doug Mills, nositel Pulitzerovy ceny, z novin New York Times. To je naprostý nesmysl. Letící kulku není schopen zachytit žádný fotoaparát. Na to by bylo potřeba velmi složité a drahé zařízení a není pravděpodobné, že by si je tam pan Mills dovezl. A vůbec, co tam dělal? Přišel snad fandit Trumpovi? Anebo přišel dokumentovat atentát? Stejně, ta linka není ve správné výšce, aby zasáhla Trumpovo ucho.



Mimochodem – takovou čárku může přidat k fotografii i amatér, v nějakém laciném kreslicím počítačovém programu.

Je rovněž zajímavé¹², jak rychle se Trumpovo ucho zahojilo přesto, že i jeho doktor, Dr. Ronny Jackson potvrdil, že bylo zasaženo střelou a ne šrapnelem, jak uvažovali jiní. Za necelé dva týdny ucho nejevilo nejmenší

známky po zásahu. Obrázky Trumpova ucha z blízka je možno shlédnout na stránce zde¹³.

Jenže Dr. Ronny Jackson je nejen lékař Bílého domu, ale je také člen Kongresu, neboli politik. A politikové běžně lžou.

Doktorka Rima Laibow se právem¹⁴ rozzlobila a tvrdí, že o žádný atentát nešlo. Je to všechno hra na nás, ve snaze manipulovat naše myšlení a naše názory. Vysvětluje, že ta část lidského těla, do které byl Trump údajně střelen, se nazývá 'arteria auricularis posterior' a je prosycena drobnými cévkami, čemuž se říká vaskularizace. Takže jakékoliv zranění těchto míst produkuje řádné množství krve.

A kde je krev na Trumpovi? Skoro nikde, viz obrázek níže.



Ty dvě krvavé čárky přes obličej, to je další záhada: jak to, že krev tekla směrem nahoru a ne dolů, jak přikazuje zákon gravitace? V tom je rovněž něco hodně neskutečného. Jejich směr také naznačuje, jakoby na Trumpa bylo vystřeleno přímo zespodu, někde pod ním, což nebyl ten případ.

Snad bychom mohli uvažovat, že ta krev tekla, když byl agenty Tajné služby stažen dolů, za podium, kde byl předán do služeb vizážistů – vlastně Tajných služeb. Možná to byli umělci přímo z Hollywoodu. Když se pak znovu vynořil na povrch, aby shromáždění ukázal zaťatou pěst, což je komunistické znamení, tak můžeme vidět, na druhém obrázku, že jeho dlaň, kterou se předtím chytil za kulkou zasažené ucho, byla naprosto čistá. Že by ho tam za pódiem taky umyli?

Takže se můžeme ptát – byla to krev, anebo kečup?



Pak je ovšem Trump součástí celé komedie. I on věděl předem co přijde, i on postupoval podle předepsaného scénáře. Proč to dělal? Snad aby nabyl na popularitě? Jako hrdinný kandidát na presidenta stál přímo proti vrahovi, který po něm střelil a nebál se! Ani když ho vrah trošku škrábl kulkou, nejevil žádné známky strachu. Naopak, teatrálním gestem nám předložil ke shlednutí komunistickou

zaťatou pěst a teprve pak se nechal odvést do bezpečí.

Jak dojemné!

Řádné odstranění důkazů

Jedna z dalších záhad je, že tělo údajného atentátníka se ztratilo. Bylo prý ihned spáleno. Záhy po představení se též na scénu dostavili chlapíci z FBI a řádně umyli tlakovou vodou střechu, na které atentátník ležel. Co kdyby se tam našly nějaké důkazy, které by se nehodily do právě vytvořené historky!

Už s tím mají zkušenosti, po 9/11 udělali to stejné. Veškerou ocel odvezli k přetavení do Číny a sutiny ihned odstranili. Někteří snaživci by tam mohli najít něco, co by se jim nehodilo!

Černá listina WEF

Je možné¹⁵, že je hodně těch, kteří by rádi viděli Trumpa mrtvého. Jedním z nich je určitě i Světové ekonomické fórum, neboli WEF, vedené z Davosu, ve Švýcarsku. Údajně se vyskytl dokument, který se nějak záhadně vynesl ven a který obsahoval seznam lidí, kteří mají být zavražděni, aby mohl 'Great Reset' Klause Schwaba pokračovat. A Trump byl na této listině jako jeden z prvních kandidátů.

Je těžké uvěřit, že ta nejdůležitější a nejmocnější inkriminující listina se pokaždé vynese ven. Stejně jako ve Wuhanu, i tam se koronavirus jakýmsi záhadným způsobem dostal ven z přísně střežené laboratoře a oblažil svojí přítomností celý svět. Ne, to všechno jsou pohádky. Ani důležité listiny, ani viry se jen tak nedostávají na veřejnost – ledaže by si to někdo přál a pomohl jim.

I Trump sám podezřívá WEF, že po něm stříleli a údajně v nemocnici prohlásil, že je zničí. Jenže kdoví, jestli dokáže svému slovu dostat.

Další zajímavé informace

Nesmíme zapomínat¹⁶, jak prohlásil Albert Pike, zednář 33. stupně a zakladatel Ku-Klux-Klanu:

„Kdykoliv lidé potřebují hrdinu, my jim ho dodáme.“

Když vezmeme celou záležitost z této stránky, pak musíme zvážit, že údajný atentát na Trumpa byl proveden 13. července. To je 13/7 a když to dáme dohromady, tak dostaneme číslo 137, což je 33. prvočíslo. Takže hned víme, odkud vítr fouká.

Vláda závisí na tom, aby měla podporu co největšího množství lidí. Bez podstatné podpory jsou nula, nikdo je neuznává a oni to dobře cítí. Z toho důvodu vláda někdy potřebuje vytvořit hrdinnou postavu, aby se na ni lidé upnuli a dali jí svoji veškerou podporu. Je to spirituální záležitost, kterou my tak dobře nechápeme.

Organizovaný zločinný syndikát, který organizuje podvod, zvaný 'vláda' zkouší tímto způsobem uplatnit svoje znalosti lidské psychologie, což jim umožňuje použít část biologických potřeb člověka pro vedoucí osobnost, pro jakéhosi pseudo-otce této uměle vytvořené jednotky, což je stát. (Nemáte zdání, kolik lidí jezdí ročně do Indie ve snaze najít tam svého 'guru'. Všichni hledají někoho, kdo by je vedl. Tak málo jsou samostatní.)

Podkladem zmíněného psychologického požadavku je historická skutečnost, že lidé jsou společnější tvorové a byli vždycky zvyklí žít ve skupinách.

Takže když na příklad v Americe dají lidem každé 4 roky na vybranou 2-3 kandidáty z více než 335 milionů lidské populace země, aby jeden z nich vedl celý národ, něco takového je snadno zmanipulovatelný podvod. Někteří se upnou na jednoho z nich a volí ho. Jiní si vyberou 'to menší zlo' a taky jednoho z nich zvolí. (Představte si jaký úspěch bychom docílili, kdyby se nikdo nedostavil k volbám. Pak bychom vládli my, lidé a mohli bychom si diktovat!)

Tentokrát si tajná sestava¹⁷, neboli 'deep state' vybrala za budoucího presidenta Trumpa, spolu s CIA-naverbovaným J.D. Vance a tak bylo nutno přijít s něčím, co by Trumpa jaksi povýšilo, aby ty volby vypadaly legitimně.

Podle jejich plánu by měl po Trumpovi presidentovat (chameleon) Vance celých dalších osm let a po něm, v r. 2036 by měl nastoupit kalifornský guvernér Newsom. Ten už se osvědčil v Kalifornii, kterou totálně zničil, udělal z ní zemi třetího světa, zemi bezpráví a zločinu, takže pak bude ničit celou Ameriku a možná i celý svět.

POKRAČOVÁNÍ

¹ <https://thepeoplesvoice.tv/worlds-top-sniper-sounds-the-alarm-there-were-two-assassins-at-the-trump-rally/>

² <https://www.zerohedge.com/political/massive-secret-service-failure-led-nearly-successful-assassination-donald-trump>

³ Navy Seals jsou zvláštní jednotky americké armády, speciálně vycvičené k přímému útoku na nepřítele, včetně průzkumu a špionáže. Jsou často používány proti teroristickým skupinám.

⁴ https://x.com/Michael_Yon/status/1812510068635820185

⁵ <https://davidblackmon.substack.com/p/breaking-rcp-reports-trump-ss-regulars>

⁶ <https://thepeoplesvoice.tv/secret-service-given-stand-down-orders-before-trump-assassination-attempt/>

⁷ <https://scottritter.substack.com/p/the-dead-zone-revisited>

⁸ <https://www.dailyfetched.com/joe-biden-resorts-to-violent-rhetoric-against-republicans-beat-the-hell-out-of-them-i-mean-it/>

⁹ <https://x.com/MattWallace888/status/1812381308561117231>

¹⁰ <https://www.youtube.com/watch?v=3UBS2ds4Ogc>

¹¹ <https://renew.com/general97/some-of-what-the-bullet-trace-photo-tells-us.php>

¹² <https://endtimeheadlines.org/2024/07/new-images-reveal-that-trumps-ear-has-made-a-remarkably-quick-recovery-in-less-than-two-weeks/>

¹³ <https://renew.com/general97/theres-no-bullet-hole.php>

¹⁴ <https://drrimatruthereports.substack.com/p/trump-assassination-attempt-i-call>

¹⁵ <https://thepeoplesvoice.tv/trump-vows-to-burn-wef-to-the-ground-following-assassination-attempt/>

¹⁶ <https://artofliberty.substack.com/p/23-solid-reasons-to-suspect-trumps>

¹⁷ <https://artofliberty.substack.com/p/the-real-scam-of-trumps-indictment>